POLISPORTIVA DELL’UNIONE ITALIANA CIECHI E IPOVEDENTI DI TORINO
IX TROFEO “OLTRE LA VISTA OLTRE LA SLA”
Il 25 aprile, nella splendida cornice del Parco del Valentino, prenderà il via la nona edizione di “Oltre la Vista Oltre la SLA”, manifestazione sportiva non competitiva organizzata dalla A.S.D. Polisportiva UICI Torino Onlus in memoria dell’Amico e Atleta Piero Mallen.

In collaborazione con l’AVIS e patrocinata dal Comune di Torino e dalla Circoscrizione VIII, l’iniziativa ha come finalità la raccolta di fondi per la ricerca sulla SLA, malattia di cui si conosce ancora poco e che ci ha prematuramente portato via il nostro Piero. Il ricavato verrà interamente devoluto al CRESLA, il Centro Regionale Esperto Sclerosi Laterale Amiotrofica del Dipartimento di Neuroscienze dell'Università degli Studi di Torino.

La manifestazione è aperta a tutti con ritrovo fissato alle ore 8.00 per le iscrizioni e partenza alle ore 9.45 da viale Medaglie d’oro. Inoltre anche quest’anno sarà possibile iscriversi anche online su www.retedeldono.it/trofeoltrelavista. 
Il percorso sarà di 7,2 km per i runners e 3,2 km per camminatori e fitwalkers, mentre per i bambini sarà previsto un breve percorso. Ai primi 1000 iscritti è garantito un ricco pacco gara con maglietta ricordo della manifestazione, mentre al gruppo sportivo più numeroso sarà assegnato il quarto “Trofeo Piero Mallen”. La manifestazione si svolgerà con qualsiasi condizione meteorologica. 
Ma la grande novità di quest’anno sarà il concerto del 4 Aprile. Le melodie della chitarra a 10 corde di Paolo Garganese e del pianoforte di Francesco Mazzonetto daranno simbolicamente il “pronti VIA” alla gara del 25 Aprile. Quindi in attesa di indossare le scarpe da corsa, Vi aspettiamo alle 20,45 del 4 Aprile all’Auditorium dell'Educatorio della Provvidenza di C.so Govone 16 Torino. A differenza della gara non occorre essere allenati, occorre solo essere amanti della buona musica!
Corri con noi e tagliamo insieme il traguardo più importante: aiutare concretamente la ricerca sulla SLA e inseguire il sogno di una cura.

Per info:

A.S.D. Polisportiva U.I.C.I. Torino Onlus

Corso Vittorio Emanuele II n. 63
10128 - Torino
Tel. 011/535567 (mercoledì e venerdì pomeriggio)
email polisportiva@uictorino.it
internet www.polisportivauicitorino.it
Giuseppe Valentini  338/2018093

Ivano Zardi  338/9377852

 

